
Игрош - Помпеја  21.07. 2016. 
 

Игрош је за наш програм кампа једно од значајнијих насеља општине Брус. Представља воћарско-

виноградарско-ратарско насеље разбијеног типа, 9 km источно од Бруса. Насеобински делови 

заузимају јужни обод Доброљубачког неогеног басена на падинама Карауле (691 m), Коштинца (627 

m) и Влаине (462 m), у висинској зони од 370-470 m. Старо је насеље (помен 1516.), са селиштем “Старо 

село” у засеку Минића. У седиментима крупнозрних пешчара и песковитих глина јављају се 

интерстратификовани дацитски туфови и туфолики пешчари – зеолит (чистоће 80-90%). Руду зеолита 

су први картирали и истражили геолози Руске Империје 1903, а њена комерцијална експлоатација је 

отпочела 1996. године. Процењена количина руде зеолита је 500.000 t, а ми смо обишли један од 

отворених и активних профила. Следећа дестинација су производни погони Фудленда (Foodland) 

једног од пет правних лица у Србији, а који послују у саставу компаније Атлантик Груп (Atlantic Grup). 

Обишли смо модеран и успешан производни погон, подигнут 2012. године на површини од 5.000 m2 и 

фабричким комплексом од 3 ha. Ова фабрика здаве, квалитетне и познате хране баштини бренд „Бакина 

тајна“ познат у Русији, Јапану, Кореји, САД, Канади и другим земљама. Менаџмент фабрике нас је 

срдачно дочекао, угостио и са великим стрпљењем одговарао на низ наших питања. Дуго смо се 

задржали у разговору и разгледању фабричке инфрастуктуре и технологије. На растанку сви учесници 

кампа су добили прикладне поклоне из асортимана производног програма фабрике. У повратку смо, на 

развођу Пепељуше и Расине, обишли још неколико отворених геолошких профила у напуштеним 

мајдинима. Наше следеће одредиште су били погони текстилне индустрије Модитал у Брусу, од 2002. 

године власништво компаније Помпеа. Заједно са менаџментом смо обишли производне и магацинске 

погоне фабрике која своје производе извози у Италију и Руску Федерацију. У кругу фабрике 

заинтересовани су обишли и дисконтно продајно одељење. 
 

 
 

 



 
 

 
 

  



 
 

 
 

 



 
 

  
 

 



 
 

 
 

 



  
 

 


